



В Псковской области возбуждено уголовное дело по сообщению в сети Интернет о развратных действиях в отношении малолетней девочки

Как сообщалось ранее, 22 июня 2015 года в информационной сети Интернет появилось сообщение о совершении жителем сопредельного государства, ранее проживавшем в Печорском районе Псковской области, развратных действий в отношении своей малолетней дочери. Тем же днем по данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области было организовано проведение доследственной проверки, по результатам которой принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Как следует из материалов, опубликованных на одном из интернет-сайтов, в отношении 7-летней уроженки Псковской области, находящейся в виду недостижения четырнадцатилетнего возраста в беспомощном состоянии, систематически совершались развратные и иные действия сексуального характера.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/940448>